

**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume

DUMITRESCU Constantin - Dan

Adresă

Coriolan Baran Str. No 22/ A , 300328 Timișoara, România

Telefon

Mobile: + 040721519295

E-mail(uri)

danc.dumitrescu@yahoo.ro

Naționalitate(-tăți)

Română

Data nașterii

27.12.1946

Sex

masculin

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional**
**Profesor universitar – Cadru didactic asociat / conducere de doctorat
Management și inginerie**
Experiența profesională

Perioada

1999 – 2014

Funcția sau postul ocupat

 Profesor asociat UPT
 Conducător de doctorat :

- din 1999 până în 2010 în domeniul: Inginerie Industrială
- din 2010 până astăzi în domeniul: Inginerie și Management

Activități și responsabilități principale

- * elaborarea de curriculum-uri al disciplinelor de specialitate tehnice și economice organizate în module de instruire din cadrul noii Facultăți de Cibernetică Economică;
- * stabilirea de strategii metodologice (module de conținut / predare / evaluare studenți)
- * cercetare & dezvoltare/ colaborări cu industria.
- * instruirea studenților prin cursuri în domeniul cibernetic.

Numele și adresa angajatorului

 Instituția Organizatoare de Doctorat (IOD) - Universitatea "Politehnica" din Timișoara;
 Piața Revoluției, nr.1, Timișoara

Tipul activității sau sectorul de activitate

Invățământ superior

Perioada

2000 - 2004

Funcția sau postul ocupat

Profesor / decan al Facultății de cibernetică economică

Activități și responsabilități principale

Numele și adresa angajatorului

- Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj

Tipul activității sau sectorul de activitate

Universitate privată de învățământ superior

Perioada

1996 - 2000

Funcția sau postul ocupat	Profesor la Departamentul de Management
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> * instruirea studenților prin cursuri în domenii specifice: de management al calității și de asigurare a calității, pentru întreprinderile mici și mijlocii; * dezvoltarea pentru studenți a competențelor și abilităților civice și profesionale care își pun amprenta asupra organizării vieții sociale din spațiul universitar, astfel încât acesta să devină un centru consacrat de pregătire academică, de educație și de cercetare științifică;
Numele și adresa angajatorului	Universitatea " Politehnica" din Timișoara, Facultatea de Management producție și transport. Str. Remus, nr.16 300 289 Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invățământ superior
Perioada	1990 -1996
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> * instruirea studenților prin cursuri în domenii specifice ca: management al calității și de asigurare a calității în unități industriale; managementul resurselor umane, comunicarea și relațiile umane; * participarea la șase studii postuniversitare și workshop-uri la nivel european și universități din Statele Unite ale Americii; * practică în domeniul de planificare a producției / programare la o corporație britanico-germană;
Numele și adresa angajatorului	Institutul Politehnic " Traian Vuia" Timișoara, Str. Mihai Viteazu, nr. 3, cod: 300 289
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invățământ superior
Perioada	1983 - 1990
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> * pregătirea tezei de doctorat. * formarea studenților prin cursuri și aplicații în domenii de: organizarea producției și a muncii, sisteme informatice și analiză economică, resurse umane și conceptele de ergonomie a spațiilor de producție. * Îndrumarea studenților în activitatea de cercetare științifică în vederea elaborării lucrărilor de diplomă, precum și în vederea participării și susținerii de comunicări științifice în cadrul sesiunilor de comunicări științifice studentești naționale
Numele și adresa angajatorului	Institutul Politehnic "Traian Vuia" Timișoara, str. Mihai Viteazu. nr.3, cod: 300 289 .
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invățământ superior
Perioada	1973 - 1983
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> * instruirea studenților prin intermediul aplicațiilor în ateliere de lucru, în domeniile: organizarea producției și a muncii, ergonomia spațiilor de producție. * editarea de materiale didactice și ghiduri pentru studenți
Numele și adresa angajatorului	Institutul Politehnic Timisoara, str. Mihai Viteazul, nr.3, Timișoara.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invățământ superior

Perioada	1969 - 1973
Funcția sau postul ocupat	Inginer mecanic
Activități și responsabilități principale	* organizarea zilnică a programului și urmărirea realizării producției într-un atelier de fabricare a componentelor pentru vagoane, din cadrul secției de prelucrări mecanice I; * 1972-1973 - șeful atelierului de prelucrare mecanică mecanică pentru produse specifice industriei alimentare * participarea la cursuri de formare profesională, pentru angajații companiei; *Inginer proiectant SDV- uri pentru produsele companiei.
Numele și adresa angajatorului	Uzinele mecanice de Timișoara; str. Avram Imbroane, nr.3, Timișoara.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate industrială cu specific managerial și de proiectare.
Educație și formare	
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	Manager de Proiect COD COR : 241 919 (certificat)
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Best Vision Advisory
Perioada	2009
Calificarea / diploma obținută	Curs de Audit de calitate; Certificat nr. AC 68 Curs de Audit de Mediu; Certificat nr. AC 36 Curs de Auditor sănătate, securitate ocupațională; certificat nr.ASSO 18
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Unicert Group International
Perioada	1995 - 1996
Calificarea / diploma obținută	Diploma Specialist în statistică matematică;
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	*management prin proiecte;* statistică / Utilizarea de calcul statistic pentru evaluarea calitativă a proiectelor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Tennessee – SUA , în parteneriat cu Institutul Politehnic "Traian Vuia" Timișoara
Perioada	1992 – 1993
Calificarea / diploma obținută	Diploma Specialist în comunicare și comercializarea produselor
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Formarea de specialiști în comunicare, afaceri și comercializare a produselor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul pentru Tehnologie și Mica Privatizare Germania, Camera de Comerț și Industrie din Nord - Rhein Westfalen, Germania, Universitatea din Köln, Universitatea din Siegen, Universitatea "Politehnica" din Timișoara
Perioada	1980 - 1985
Calificarea / diploma obținută	Doctorat: Diplomă de Doctor în Științe Tehnice
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	* Întreținerea sistemelor complexe; * Tehnologie Mecanică / Aplicarea unor principii și metode de bază pentru rezolvarea de probleme/situații bine definite, tipice domeniului în condiții de asistență calificată
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Politehnic " Traian Vuia" Timișoara;
Perioada	1972 - 1973
Calificarea / diploma obținută	Diploma: Specialist în tehnologii neconvenționale Diploma: Specialist în ergonomie

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Mecanică - Institutul Politehnic " Traian Vuia" Timișoara; Str. Mihai Viteazu, nr. 3, cod: 300 289.		
Perioada	1965 - 1969		
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Inginer Mecanic, specialitatea Tehnologia Construcțiilor de Mașini		
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Politehnic " Traian Vuia" Timișoara; Facultatea de Mecanică		
Alte cursuri de formare și participări	<p>2012 Curs pentru certificare în specializările: auditor de calitate, auditor sănătate-securitate ocupațională, auditor mediu –Unicert Internațional Group Oradea</p> <p>2011 Curs de manager de proiect .Best Vision Advisory Timișoara</p> <p>* Abilitatea de a stabili relații de lucru într-un mediu multicultural (perioade de stagii la universități europene: Köln, Siegen și Statele Unite ale Americii, Tennessee)</p> <p>* 1997 - Inginerie Industrială; Practică: Turbo Lufttechnik Babcock Hersfeld GmbH, Germania</p> <p>* 1996 - Universitatea Politehnică din Timișoara, România și Universitatea din Tennessee Statele Unite ale Americii</p> <p>* Curs Postuniversitar: Managementul Calității Produselor și Serviciilor Curs postuniversitar de Prelucrarea Statistică a Datelor Curs postuniversitar de Project Management.</p> <p>* 1993 - Universitatea din Siegen, Germania, Curs postuniversitar de perfecționare: Marketing performant</p> <p>* 1992 - Universitatea din Koln, Germania, Curs postuniversitar de perfecționare: Managementul calității produselor și serviciilor</p> <p>* 1991 - Ministerul Privatizării și Tehnologiei - Land Nord Rhein - Westfalia – Germania - Curs postuniversitar de perfecționare: Seminar fur Kommunikation der Rumanischen Wirtschaft</p> <p>* 1991-Compania "Herberts" Wuppertal Germania, Training: Metaplanul ca metodă de optimizare a deciziilor în grup</p> <p>* 1991 - Camera de Comerț și Industrie din Mulhouse, Franța, Marketing și Management Economic.Curs.</p> <p>Membru în asociații profesionale:</p> <p>2014 – prezent: Membru fondator al Asociației Conducătorilor de Activități de Doctorat și Excelență în Managementul și Ingineria Afacerilor (ACADEMIA) din România.</p> <p>2010 – prezent: Membru de onoare al Societății Științifice de Management din România (SSMAR)</p> <p>2009 – prezent: membru fondator al Societății Academice de Management din România (SAMRO).</p> <p>2009 – prezent: Membru al Asociației Politehnica din Timișoara.</p> <p>* 2005 - prezent: membru al echipei de organizare a Simpozionului Internațional de Management de la Timișoara Catedra de Management în cadrul Universității "Politehnica" Timișoara</p> <p>* 1999 - prezent: conducere a activităților de doctorat în domeniul inginerie industrială, 16 doctoranzi au absolvit în această perioadă</p> <p>2010 – în prezent conducere a activităților de doctorat în domeniul Management și Inginerie; 6 doctoranzi au absolvit în această perioadă.</p> <p>* 1997 – prezent :Membru al Asociației Inginerilor din România (AGIR)</p> <p>* 1996 – prezent: Membru fondator al Centrului de Formare și Management Consulting, Universitatea Tennessee din Knoxville și Facultatea de Management în Producție și Transporturi, Universitatea Politehnica din Timișoara</p> <p>Funcții :</p> <p>* 2001-2005 -. Decan, Facultatea de Cibernetică, Universitatea Europeană "Drăgan" Lugoj, str. Ion Creangă, nr. 5, 305500, Lugoj</p> <p>* Membru al consiliului de administrație al Departamentului de producție și transport;</p>		
Aptitudini și competențe personale			
Limba maternă	Română		
Limbi străine cunoscute			
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație
			Discurs oral
			Exprimare scrisă

Limba germană	C1	Utilizator competent	C1	Utilizator competent	C1	Utilizator competent	C1	Utilizator competent	C1	Utilizator competent
Limba engleză	A2	Bun utilizator	A2	Bun utilizator	A2	Foarte bun utilizator	A2	Bun utilizator	A2	Bun utilizator
Limba maghiară	A2	Bun utilizator	A2	Bun utilizator	A2	Foarte bun utilizator	A2	Bun utilizator	A2	Bun utilizator
Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Capacitatea mea relațională din cadrul echipelor de lucru a conturat realizarea proiectelor și activitățile asociative în care m-am implicat; ▪ Respectul pentru diversitate mi-a dezvoltat motivația, flexibilitatea și dialogul. ▪ Optimismul și onestitatea stau la baza aptitudinilor mele de adaptare la particularitățile mediilor concurențiale de lucru. 									
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Experiențele de lucru mi-au completat și dezvoltat aptitudinile și competențele organizaționale prin inițiativă, creativitate, monitorizare, control, analiză,decizie. ▪ Înțeleg necesitatea creerii și respectării culturii organizaționale și importanța bunei funcționări a rețelelor de informare din cadrul organizației și în relația cu terții. ▪ Abilități de: <ul style="list-style-type: none"> - a gestiona o echipă eterogenă de angajați cu calificări profesionale variate; - a lucra deopotrivă în mod autonom; - a respecta termenele limită, programele de lucru,gestionarea stresului; - a menține contacte cu rețelele din mediul economic înconjurător; - a mobiliza membrii echipei să se alăture proiectelor comune; - a stabili relații orizontale și verticale în cadrul funcționării organigramei; - rigoarea de muncă, pragmatism, spiritul de inițiativă și de cunoaștere a celor mai bune practici în domeniul siguranței, a calității proceselor, produselor și a normelor de mediu. 									
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Utilizator permanent al Office-ului (Word, Excel and PowerPoint); ▪ Cunoașterea consultării bazelor de date și a programelor de traducere prin Internet,etc. 									
Permis(e) de conducere	Categorica A obținut în 1967 și categoria B obținut în 1971									

TIMIȘOARA, 03.05.2015

Prof. Univ. Dr. Ing. DUMITRESCU Constantin – Dan

